Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

cermat

MATURITNI ZKOUSKA

nebo
spravny vysledek s chybnym postupem

nebo
postup je preskrtan

l)

Sestaveni rovnic bez reseni
x — prace Petra

y — prace Martina

Xidot;x+y=65

6 8 - ’ X y - ’

J)

Chyba v reseni rovnice a chybna interpretace neznamée.
67 5 6,5 —x —1

6 8

4x +185—-3x =24

Xi=.55Im

Martin pracoval 5,5 hodiny.

K)

Chybné sestavena rovnice, napr.
6x +8y =6,5

L)

Chybi popis neznamych, souc¢asné chybi odpovéd’, spravné sestavena rovnice je
vyreSena s hrubou chybou

Xy
—4==1
6 8

x+y=6,5
8x +6x =065
x =046

M)

Kombinace chyb (chyba v feseni + chybna interpretace vysledku)
65—x x i

6 8

26 —4x +3x =24
x=3 Odpoveéd: Petr pracoval 3 hodiny.

NEOBVYKLE SPRAVNE RESENI (Y*)
Postupné pracuji oba chlapci.

Petr potfebuje na stejnou praci, o étvrtinu méné ¢asu nez Martin (plati 6 = % - 8). 3

Na stejnou praci potrebuije:

Martin ... m hodin
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